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ΟΙ ΕΝΌΤΗΤΕΣ ΤΟΥ WAKE UP

Μια ηλεκτρονική πλατφόρμα για το έργο WAKE UP βρίσκεται σε εξέλιξη, στο πλαίσιο του Πακέτου
Εργασίας 3, η οποία θα περιλαμβάνει τις 6 διαφορετικές ενότητες ηλεκτρονικής μάθησης. 
Το πεδίο εφαρμογής του περιβάλλοντος ηλεκτρονικής μάθησης είναι η παροχή ενός μαθησιακού
αντικειμένου που είναι ειδικά προσαρμοσμένο ώστε να παρέχει στις ενδιαφερόμενoυς σημαντικές
γνώσεις για την κατάρτιση στο Metaverse. Το μαθησιακό υλικό κατατάσσεται με βάση τις βασικές
ικανότητες και δημιουργείται με τη μετατροπή του παραδοσιακού μαθησιακού υλικού σε καταστάσεις
ηλεκτρονικής μάθησης, όπως η δημιουργία βιντεοσκοπημένων σεμιναρίων, ψηφιακών και διαδραστικών
κουίζ και ασκήσεων, διαγωνισμών και άλλων δραστηριοτήτων.

ΑΠΟΤΕΛΈΣΜΑΤΑ ΑΠΌ ΤΗΝ ΈΡΕΥΝΑ 
Η έκθεση της έρευνας που εκπονήθηκε για τις χώρες των εταίρων, Ισπανία, Ελλάδα, Κύπρο,
Κάτω Χώρες και Πολωνία, ολοκληρώθηκε και μεταφράστηκε σε όλες τις γλώσσες των εταίρων.
Σύντομα θα είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα μας!!!!.

Η διδασκαλία των νέων σχετικά με τον τρόπο χρήσης του Metaverse με έναν εξυπηρετικό τρόπο που βελτιώνει
τις δεξιότητές τους, τους καθιστά πιο συμμετοχικούς στην προσπάθεια για μια καλύτερη κοινωνία και τους
δίνει τη δυνατότητα να αξιοποιήσουν τoυς διαθέσιμους πόρους σύμφωνα με τα ενδιαφέροντα και τις
προτιμήσεις τους, παρέχει την ευκαιρία να προωθηθεί η ενεργός πολιτότητα, το αίσθημα πρωτοβουλίας των
νέων, η επιχειρηματικότητα και ακόμη και το ενδιαφέρον τους για διάφορα μαθησιακά πεδία όπως η επιστήμη,
η τεχνολογία, η μηχανική ή τα μαθηματικά με έναν εναλλακτικό, ελκυστικό τρόπο

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΊΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΈΝΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΣ ΜΆΘΗΣΗΣ)



Ενότητα 1 - Καθορισμός του σκηνικού: Το πλαίσιο της ανάπτυξης του Metaverse

Ενότητα 2 - Απασχόληση και επιχειρηματικότητα στο Metaverse

Ενότητα 3 - Διαχείριση και ασφάλεια σε ένα Περιβάλλον Metaverse

Ενότητα 4 - Το Metaverse στην πράξη

Ενότητα 5 - Νεολαία και  Metaverse

Ενότητα 6 - Εκπαίδευση στο περιβάλλον του Metaverse και εκπαίδευση για το περιβάλλον του Metaverse
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Η συνάντηση αυτή παρείχε την ευκαιρία
στην κοινοπραξία να παρουσιάσει και να
συζητήσει προσωπικά όλες τις εργασίες
που έχουν ήδη πραγματοποιηθεί από την
κοινοπραξία, ενώ συμφωνήθηκε το
πρόγραμμα εργασίας και το
χρονοδιάγραμμα για τις επερχόμενες
δραστηριότητες στο πλαίσιο των πακέτων
εργασίας WP2- Ανάπτυξη ενός πλαισίου
για την ευαισθητοποίηση σχετικά με το
metaverse, WP3- Δημιουργία της
εικονικής πλατφόρμας για την αφύπνιση
και WP4- Διάδοση και αξιοποίηση.  Η 2η
διακρατική συνάντηση των εταίρων έχει
προγραμματιστεί για τις 16 Απριλίου 2024,
στο Ρότερνταμ, Ολλανδία.

Οι οργανισμοί που συμμετέχουν στο WAKE UP, είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν μεταξύ τους
τον Ιούλιο του 2023, στην Αθήνα, σε μια συνάντηση που φιλοξενήθηκε από τον οργανισμό εταίρο
ΞΕΝΙΟΣ ΠΟΛΙΣ.



ΤΙ ΚΆΝΟΥΜΕ ΤΏΡΑ;
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Η κοινοπραξία WAKE UP εργάζεται επί του
παρόντος για την ανάπτυξη του Πακέτου
Εργασίας 2 - Βέλτιστες πρακτικές με στόχο να
βοηθήσει τους αναγνώστες
(συμπεριλαμβανομένων των ατόμων με
λιγότερους πόρους ή λιγότερες δυνατότητες)
να κατανοήσουν πώς μπορούν να
επωφεληθούν από τις ευκαιρίες που
προσφέρει το metaverse διαβάζοντας τις
εμπειρίες άλλων χρηστών σχετικά. 
Εν τω μεταξύ, οι εταίροι αναπτύσσουν τις
πιλοτικές συνεδρίες και την εκδήλωση
διάδοσης με σκοπό να αναδείξουν την ιδέα
του METAVERSE καθώς και τα αποτελέσματα
από την εφαρμογή του έργου.
Τι πιστεύουν οι συμμετέχοντες για το Metaverse;
Μείνετε συντονισμένοι στο επόμενο ενημερωτικό
δελτίο για να ενημερώνεστε για τα αποτελέσματα.

ΙΣΤΟΣΕΛΊΔΑ WAKE UP 
 ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΜΕΣΑ

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά
με το πρόγραμμα WAKE UP, μείνετε
συντονισμένοι στην ιστοσελίδα μας

και στα κανάλια κοινωνικής δικτύωσης.  

Ιστοσελίδα:
www.wakeup.erasmusplus.website

Facebook: Wake Up 


